
回答者数：517名

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

大規模リニューアルが必要だと思う 178 35.7% 125 40.6% 53 27.9% 0 0.0%

大規模リニューアルが必要だとやや思
う

133 26.7% 89 28.9% 44 23.2% 0 0.0%

大規模リニューアルが必要だとあまり
思わない

105 21.1% 60 19.5% 45 23.7% 0 0.0%

大規模リニューアルが必要だと思わな
い

82 16.5% 34 11.0% 48 25.3% 0 0.0%

無回答 19 - 14 - 5 - 0 -

合計 517 - 322 - 195 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 498 100.0% 308 100.0% 190 100.0% 0 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

施設全体が狭い 223 45.0% 158 45.3% 65 44.2% 0 0.0%

より展示内容を充実させた方が良い 100 20.2% 76 21.8% 24 16.3% 0 0.0%

館内設備を充実させた方が良い 94 19.0% 70 20.1% 24 16.3% 0 0.0%

その他 79 15.9% 45 12.9% 34 23.1% 0 0.0%

無回答 212 - 111 - 101 - 0 -

合計 708 - 460 - 248 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 496 100.0% 349 100.0% 147 100.0% 0 100.0%

※無回答には、大規模リニューアルの必要性について③あまり思わない、④思わないと回答した者も含む。

青山剛昌ふるさと館への入館経験と大規模リニューアルが必要だと思う理由（賛成理由）
※対象者：大規模リニューアルが必要だと①思う、②やや思うと回答した者

青山剛昌ふるさと館への入館経験と大規模リニューアルの必要性

青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート　クロス集計結果　（R1.8実施）

選択項目
※複数回答可

選択項目
総計 入館したことがある 入館したことがない 無回答

肯
定
派

否
定
派

総計 入館したことがある 入館したことがない 無回答

入館経験の有無に関わらず、町民

の過半数は、リニューアルの必要性

を感じている。

半数近い町民が、施設の狭さを理

由に、リニューアルが必要だと感じ

ている。
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回答者数：517名

青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート　クロス集計結果　（R1.8実施）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

今の施設のままで十分 68 31.1% 41 37.6% 27 24.5% 0 0.0%

多額の税金を投入してまで、大規模な
リニューアルをすべきではない

106 48.4% 48 44.0% 58 52.7% 0 0.0%

その他 45 20.5% 20 18.3% 25 22.7% 0 0.0%

無回答 338 - 231 - 107 - 0 -

合計 557 - 340 - 217 - 0 -

回答者数（合計－無回答） 219 100.0% 109 100.0% 110 100.0% 0 100.0%

※無回答には、大規模リニューアルの必要性について①思う、②やや思うと回答した者も含む。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

また入館したいと思う 51 16.1% 28 22.8% 11 12.5% 7 11.9% 4 11.8% 1 7.7%

また入館したいとやや思う 93 29.3% 39 31.7% 32 36.4% 13 22.0% 4 11.8% 5 38.5%

また入館したいとあまり思わない 129 40.7% 45 36.6% 39 44.3% 31 52.5% 9 26.5% 5 38.5%

また入館したいと思わない 44 13.9% 11 8.9% 6 6.8% 8 13.6% 17 50.0% 2 15.4%

無回答 200 - 55 - 45 - 46 - 48 - 6 -

合計 517 - 178 - 133 - 105 - 82 - 19 -

回答者数（合計－無回答） 317 100.0% 123 100.0% 88 100.0% 59 100.0% 34 100.0% 13 100.0%

※無回答には、青山剛昌ふるさと館の入館経験について②入館したことがないと回答した者も含む。

青山剛昌ふるさと館への入館経験と大規模リニューアルが必要ではないと思う理由（反対理由）
※対象者：大規模リニューアルが必要だと③あまり思わない、④思わないと回答した者

選択項目
総計 無回答

選択項目
※複数回答可

無回答

思う やや思う あまり思わない 思わない

否
定
派

賛成 反対

肯
定
派

大規模リニューアルの必要性とまた入館したいかどうか
※対象者：青山剛昌ふるさと館に、①入館したことあると回答した者

総計 入館したことがある 入館したことがない

半数近い町民が、多額の公費投入を

理由にリニューアルは不要と考えて

いる。

リニューアルの必要性を考えているか否かに関わらず、入館経験のある町民の過半数は、次回の入館を望んでいない。
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回答者数：517名

青山剛昌ふるさと館に関する町民アンケート　クロス集計結果　（R1.8実施）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比

興味が無いから 113 48.7% 23 36.5% 23 43.4% 25 48.1% 39 67.2% 3 50.0%

観光客が行くところだから 35 15.1% 10 15.9% 9 17.0% 9 17.3% 7 12.1% 0 0.0%

入館料が高いから 42 18.1% 13 20.6% 11 20.8% 10 19.2% 7 12.1% 1 16.7%

その他 42 18.1% 17 27.0% 10 18.9% 8 15.4% 5 8.6% 2 33.3%

無回答 324 - 126 - 89 - 60 - 35 - 14 -

合計 556 - 189 - 142 - 112 - 93 - 20 -

回答者数（合計－無回答） 232 100.0% 63 100.0% 53 100.0% 52 100.0% 58 100.0% 6 100.0%

※無回答には、青山剛昌ふるさと館の入館経験について①入館したことがあると回答した者も含む。

思わない 無回答
選択項目

総計 思う やや思う あまり思わない

賛成 反対

大規模リニューアルの必要性とこれまで入館したことのない理由
※※対象者：青山剛昌ふるさと館に、②入館したことないと回答した者

リニューアルの必要性を考えているか否かに関わらず、入館したことのない町民の半数近くは、青山剛昌ふるさと館に興味がない。
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